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十分に読んだ 一通り目を通した程度 どちらとも言えない ほとんど読んでいない 全く読んでいない

47.12 37.45 7.98 4.14 3.32

十分な予習復習をした それなりに予習復習をした どちらとも言えない あまり予習復習をしていない 全く予習復習をしていない

38.36 31.24 18.99 7.46 3.95

すべてシラバスどおり ほぼシラバスどおり どちらとも言えない 一部シラバスどおり シラバスどおりではなかった シラバスの内容を知らなかった

51.56 30.51 10.47 1.82 1.56 4.08

適切 ほぼ適切 どちらとも言えない あまり適切ではなかった 全く適切ではなかった

62.10 20.73 12.53 3.08 1.56

あった ほぼあった どちらとも言えない あまりなかった なかった

58.24 20.92 15.13 3.19 2.52

到達できた ほぼ到達できた どちらとも言えない あまり到達できなかった 全く到達できなかった 学修到達目標を知らなかった

51.11 27.28 14.64 2.99 1.37 2.62

非常にそう思う ややそう思う どちらとも言えない あまりそう思わない 全くそう思わない

56.05 27.10 11.77 2.71 2.36

全体【単位：％】

履修前にシラバスを熟読しましたか

この授業に関連する知識や技能をさらに深めたいと思いましたか？

あなたはこの授業に関して予習復習をしましたか？

この授業は、シラバスに沿って進められたと思いますか？

教科書や参考書、配布資料の使用は適切でしたか？

この授業では、担当者から出された課題（試験やレポートなど）に対するフィードバックは十分にありましたか？

この授業を受けて、シラバスに記載された学習到達目標に到達できたと思いますか？


